



КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Україна, 01033, Київ, вул. Тарасівська, 6-А
<http://www.kmppoz.org>

ЄДРПОУ 02670609

тел.:(044) 288-14-29, факс:(044) 235-10-30
e-mail: kmppoz@ukr.net

17 листопада 2023 р. №158

Керівникам закладів охорони здоров'я

**Головам територіальних та первинних
профспілкових організацій**

Шановні колеги!

Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я (далі – Профспілка) засвідчує Вам щире повагу.

У зв'язку з численними зверненнями до Профспілки з питань поширення антикорупційного декларування на заступників керівників, головних бухгалтерів та працівників економічних служб закладів охорони здоров'я, просимо врахувати у роботі наступні вимоги чинного законодавства.

Розділом VII «Фінансовий контроль» Закону України «Про запобігання корупції» врегульовано питання подання антикорупційних декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, визначено їх суб'єктний склад тощо.

При цьому, нормами пункту 5 статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» встановлено, що дія наведеного Розділу VII Закону України «Про запобігання корупції» не поширюється на:

- посадових осіб закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері охорони здоров'я (крім керівників закладів охорони здоров'я центрального, обласного, районного, міського (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя) рівня, голів та членів лікарсько-консультативних комісій, медико-соціальних експертних комісій та військово-лікарських комісій);

- посадових осіб закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері освіти (крім керівників вищих навчальних закладів та їх заступників);

- посадових осіб закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері науки (крім президентів Національної академії наук України та національних галузевих академій наук, перших віце-президентів, віце-президентів та головних учених секретарів Національної академії наук України та національних галузевих академій наук, інших членів Президії Національної академії наук України та президій національних галузевих академій наук, обраних загальними зборами



Національної академії наук України та національних галузевих академій наук відповідно, керівників науково-дослідних інститутів та інших наукових установ).

Таким чином, Закон України «Про запобігання корупції» чітко визначає перелік осіб, які підлягають обов'язковому антикорупційному декларуванню. До суб'єктів декларування у юридичних особах публічного права (які повинні подавати декларацію) належать, зокрема:

✓ серед посадових осіб державних та комунальних закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері охорони здоров'я (згідно з роз'ясненнями НАЗК, сюди відносяться і комунальні некомерційні підприємства):

- керівники державних та комунальних закладів охорони здоров'я центрального, обласного, районного, міського (міст обласного значення, міст Києва та Севастополя) рівня,

- голови та члени лікарсько-консультативних комісій,
- голови та члени медико-соціальних експертних комісій,
- голови та члени військово-лікарських комісій.

✓ серед посадових осіб державних та комунальних закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері освіти:

- керівники вищих навчальних закладів та їх заступники.

✓ серед посадових осіб закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері науки:

- президенти Національної академії наук України та національних галузевих академій наук, перші віце-президенти, віце-президенти та головні учені секретарі НАНУ Національної та національних галузевих академій наук, інші члени Президії НАНУ та президій національних галузевих академій наук, обраних загальними зборами НАНУ та національних галузевих академій наук,

- керівники науково-дослідних інститутів та інших наукових установ.

Отже, Закон України «Про запобігання корупції» не встановлює вимог щодо обов'язкового подання антикорупційних декларацій заступниками керівників, головними бухгалтерами та працівниками економічних служб державних та комунальних закладів, установ та організацій, які здійснюють основну діяльність у сфері охорони здоров'я.

Нагадуємо, що роз'яснення стосовно декларування розміщені у Базі знань НАЗК. Отримати додаткову консультацію можна, направивши офіційного листа на електронну пошту info@nazk.gov.ua або за телефоном колл-центру (044) 200-06-94.

Одночасно зазначаємо, що листи Профспілки не є нормативними актами, не створюють норм права, а за своєю природою вони носять інформаційний, роз'яснювальний та рекомендаційний характер.

З вірою в перемогу України
Голова Ради



Сергій КУБАНСЬКИЙ

